



КАРАР

РЕШЕНИЕ

Об отчете о деятельности Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 28 созыва

В соответствии со статьей 87 Регламента Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан, заслушав отчет исполняющего обязанности главы сельского поселения Гилязовой Минзали Фанисовны о деятельности Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 28 созыва, Совет сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

принять к сведению информацию исполняющего обязанности главы сельского поселения Гилязовой Минзали Фанисовны о деятельности Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан 28 созыва.

Председательствующий на заседании
Совета сельского поселения Миякинский сельсовет
муниципального района Миякинский район
Республики Башкортостан
с. Киргиз-Мияки
№ 3
22.09.2023 год



З.Р. Гильмутдинова

Отчет о деятельности Совета сельского поселения Миякинский сельсовет за 2019-2023 годы

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Деятельность Совета сельского поселения Миякинский сельсовет муниципального района Миякинский район осуществляется на основе законов, Устава и Регламента Совета, регулирующих статус, полномочия и порядок деятельности Совета и его органов. Срок полномочий депутатов Совета сельского поселения Миякинский сельсовет по Уставу определен сроком на 4 года. В 2019 году были избраны депутаты Совета сельского поселения 28 созыва. Совет сельского поселения осуществляет свои полномочия во взаимодействии с администрацией сельского поселения, территориальным органом государственной власти, правоохранительными и другими органами.

Важное место в работе Совета сельского поселения и его органов занимает подготовка и проведение заседаний Совета. Всего за 4 года с 2019 года по 2023 год проведено 43 заседания, в них рассмотрено 253 вопроса из них по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности 112 вопросов, по земельным вопросам, жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии 52 вопроса, по социально-гуманитарным вопросам и охраны правопорядка 89 вопросов.

Проекты решений Совета согласовываются с юристом, специалистами, рассматриваются на заседаниях постоянных комиссий. Все проекты и решения направляются в прокуратуру и в Министерство юстиции для правовой экспертизы, регистрации в единый Российский Регистр. Решения Совета, касающихся прав, свобод и обязанностей граждан, также содержание основных докладов обнародуются на стенде администрации сельского поселения Миякинский сельсовет и на официальном сайте сельского поселения.

Постоянно действующими рабочими органами Совета являются постоянные комиссии, образованные из числа депутатов. У нас в Совете образованы 3 комиссии:

1. По бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности;
2. По социально-гуманитарным вопросам, охране правопорядка;
3. По земельным вопросам, жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и экологии.

Комиссии основное внимание уделяли в своей работе на предварительное рассмотрение проектов решений Совета и давали по ним заключения, осуществляли контроль за выполнением решений Совета, проводили аналитическую работу по изучению исполнения законодательства в сфере деятельности постоянных комиссий.

Решением Совета сельского поселения Миякинский сельсовет также образована ревизионная комиссия. Для выполнения своих функций комиссия законодательно наделена контрольными, экспертно-аналитическими и информационными полномочиями. Данная комиссия в течение 4 лет осуществляла контроль за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета сельского поселения и отчета исполнения.